

## Schůze staršovstva 7. června 2023, 18:30

**Host:** Ema Pospíšilová, téma fundraising ve sboru (krátká prezentace + rozhovor)

Ema se živí fundraisingem, zaměřuje se na drobné dárce. Některé sbory vybírají hodně (při přepočtu na hlavu), ale ve většině jsou značné rezervy, Střešovice podle Emy nejsou výjimka, potenciál tu je.

Závěr: Staršovstvo pověřuje Emu Pospíšilovou, aby do 6. září navrhla plán, jak vést osvětu o hospodaření sboru a církve.

**Noc kostelů 2. 6.** Na věži bylo 170 lidí, více než obvykle, lidí ze sboru ne tolik, co být mohlo. Korejci – byli rádi, pravděpodobně by se rádi více družili, jejich děti umí česky a mohou tlumočit. Vlastníme kus chodníku před kostelem, až když se dá sezení ven na chodník, přestává to působit jako soukromá akce a jedna bariéra padá (bariérou jsou nejen dveře kostela, ale i plot a otevřené brány, natožpak vysoké trnité ploty). Poděkujeme mládeži a poprosíme o hudební podíl mládeže v rámci bohoslužeb jednou měsíčně.

**Návštěva z Oss 18. – 21. 5.** – Podařilo se více aktivit, potkali se i jiní lidé než dlouholetí přátelé. Koncert, muzeum, hospoda, výlet. Pokračování kontaktu v budoucnu bude na soukromé bázi.

**Schůzka učitelů NŠ** – Farářka Magdaléna Trgalová ji velmi dobře vedla, Ada napsala a poslala zápis, Anna Fendrychová shrnuje: 6 účastníků, mluvilo se i o zvládání náročných situací (sdílely se příklady dobré praxe). Hodilo by se opakování, MT je ale velmi zaneprázdněná.

SR vyzvala k uskutečnění sbírky **na pomoc postiženým záplavami v důsledku destrukce Kachovské přehrady na Ukrajině**. SR se již rozhodla uvolnit 250.000 Kč z Fondu sociální a charitativní pomoci jako okamžitou pomoc postiženým lokalitám, finance budou využity prostřednictvím spolupracujících organizací přímo v místě katastrofy.

Závěr: sbírka na pomoc postiženým záplavami v důsledku destrukce Kachovské přehrady na Ukrajině bude provedena v neděli 11. června. Je třeba to zařadit do ohlášek.

**25. – 27. 5. v Praze 1. zasedání 36. synodu** – zúčastnili se Tomáš Fendrych a Jiří Schneider. Projednávalo žehnání stejnopohlavním párům (požehnání vztahu). Už loni bylo schválen text Společně v jedné církvi, už delší dobu tato debata probíhá. Poměrně poklidné jednání. Schváleno, dále se mohou rozhodovat faráři podle vlastního přesvědčení. Buďme ale připraveni, že některé reakce mohou být bolestné, někdo je skutečně přesvědčen, že to není dobře. Jaromír Plíšek upozorňuje, že téma homosexuality je jedním z těch, která ruská propaganda dlouhodobě využívá k rozdělování/polarizaci západních společností.

Další podrobné informace o průběhu synodu jsou na stránkách <https://synod.e-cirkev.cz>

### **Správní:**

- **Sbírka konaná 28. 5. na podporu domova Pomněnka** (žádost Nového Město na Moravě) má podporu synodní rady (viz dopis ve sborové zásilce). Vybralo se 4 322,- Kč a bude odvedena.
- **Na postní sbírku** se vybralo celkem 5 741,- Kč, které jen velmi částečně kompenzují částku 50 000,- Kč, odvedenou na tento účel z rozhodnutí VSS.
- **Na Turecko a Sýrii** se vybralo celkem 22 223,- Kč, které cca z poloviny (na daný účel jsme bezprostředně po zemětřesení přispěli ze sborových peněz 50 tis. Kč) kompenzují částku 50 000,- Kč, odvedenou na tento účel z rozhodnutí VSS.
- **Na sbírku darů JJ** vybráno a odvedeno celkem 63 750,- Kč.
- **Na hlavní dar lásky JJ** vybráno a odvedeno 7 250,- Kč.

**Mikrofony (ozvučení)** – 21. 5. po bohoslužbách proběhl „seminář pro přenašeče“, situaci by měla zlepšit výměna mikrofonu na stole Páně

**Podzimní sborový víkend v Herlíkovicích**

V listině zatím zapsáno maličko lidí (je potřeba do konce června, pokud nebude dost lidí, možná budeme muset jet jinam). Tomáš Fendrych sleduje, apel i na starší, ať se do konce června zkusí napsat.

**Dlouhodobý plán:**

**Letní tábor pro děti od 7 let od 30. 7. do 6. 8. ve Zvolenovicích** na Vysočině. Organizuje mládež (viz mail Františky K. členům sboru ze 4. 2. z adresy [stresovice@evangnet.cz](mailto:stresovice@evangnet.cz))

**Letní příměstský tábor** 28. 8.–1. 9.

**Podzimní sborový víkend** 6. – 8. října 2023